Mdéinua 1: YAporo

Owudc Koypohdxng

1 YenteuPeiov 2023

1 H €vvoix Tou crjpatog

Q¢ ofua opiloupe v peToBolf evée guoxol peyédous x = x(t), T.x. TéoM, PEVUA, WOYUS WS TPOS TOV YEOVO t.
Xty @lor cuvavtolue xatd xUplo AoYo avaloyued oruata Tou AouBdvouy BuVNTXG OTOLBHTOTE T UEoa O Eval
BLdo U TWOY. Xty euxéva 1 delyvouue €va napdderyuo avohoyod oYuatog.

Ta avohoyxd ofuata yenowonotodviay 6to Topeh3ov oty TRAEQwvia xaL oty padlogwvic, WoTdco TG UERES
poc 1 mhetodmelor Twv cUSTNUATWY eTXoVLVLOY Bactletar oty petddoon ypngraxdy onudtwy. ‘Eva ¢nelaxd oy
x(t) €€ opiopol unopel vor tdpel cuYXEXPWEVES Saxprtéc Tiwée x;. H Euxdva 2 Selyver éva Pnproxnd ofua tou naipvel
000 DlaPOPETNES TWES X4, Mlot LPNAT xow ot yoNnAY.

Ytg tnhemxovovieg cuvavtolue cuyvd 800 TopadElYUATa ONUATWY: TOV TETPAYWVIXO TOAUO XOL TO PECOV GTUd.
O terpaywnxnds maludc diveton amd tnyv oyéon:

1 ,-L<i<t
= T2 =b=5
p(t) { 0 ,BapopeTind (1)

IMpdxeiton dnhady| yia éva ofjpa mou elvon mavtol undév extdg plag dudexetag 17 ye xévtpo to t = 0 6mou elvan
(oo pe éva. IIoAAG GAUATO CUCTNUATLY EMXOVWVLOY OTOTEAOUVTOL antd Bladoyxols TETEUYWVIXOUS TOAROVS 1
npoceyyloelc Toue.

‘Eva dhho mapdderyua orjpatog elvon To péooy o mou diveton amd TNy oyéon:
x.(t) = Acos(2m fot + @) (2)

ITpdxerton dnAadY| yiar Eval GUVNULITOVOELSES o e cuyvdTNTa fu %o apyix| @dorn lon pe ¢. To mopoamdve orjuo
elvon weQLodud xordxe emavohauBdvetan xde T' = % onAad”

xe(t +T) = z(t). (3)

Ewéva 1: "Eva avaloyixd chpa.
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Ewdéva 2: "Evo dneroxd ohuo.

2 Ynpota otnv Python

Ac ypnowonolfiooupe TNy Python yio vo HEAETHOOUME To U0 ofpata mou oploaye. Xto listing 1 Selyvoupe éva
amhé script mou xdvel ypapxh| tapdotacy Twv 800 onudtwy étwe xadopilloviar and Ttic ellomoec (1) xo (2).
I vor utohoyicouue T0 PEpoV amhd YENOWOTOLOUUE TNV €Tolun cuvdptnon cos tne PuBAodxne numpy. I tov
TETPAYWYIXO TUAUS LAOTIOLOVUE TNV square_pulse 1) omola apylxd @Tidy Vel éva Tivaxa o omolog elival Tavtol undév
xou Pdyver va Bpet mowa Selypotor Tou avtiototyolv ot ypovixéc otiypée [t < Th/2 yenowwonowhdviac tny where tng
numpy. Ot ypogpixéc mopaotdoels yivovton ye tnv Poridela tne matplotlib. Mnopeite vo avatpééete oto Sodixtuo
yia emmiéov TAnpogopieg yia Tic 800 PiAodrxec Tng Python. Xtny ewdva 3 dSelyvoupe TiC YRapnés Tapao TacelS
mou mopdyovtal ond To listing 1.

import matplotlib.pyplot as plt
import numpy as np

def carrier(t, f0, A):
return A * np.cos( 2 *x np.pi * fO * t )

def square_pulse(t, T1):
samples = np.zeros(t.size)
i = np.where( np.abs(t) <= 0.5 * T1)
samples[ i ] = 1
return samples

= 10
T1 = 2
f0 =1
A =1

t = np.linspace(-T/2, T/2, 1000)
p = square_pulse(t, T1)

¢ = carrier(t, f0, A)
plt.close('all')

plt.figure (1)

plt.plot(t, p)
plt.title('Square')
plt.xlabel('t"')

plt.ylabel ('p(t)"')

plt.figure(2)
plt.plot(t,c)
plt.title('Carrier')
plt.xlabel('t')
plt.ylabel('x(t)"')

Listing 1: signals.py
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Eudva 3: Ot ypaguég mapaoctdoeic tou mogdyovton and To listing 1

3 AvanapdoTtact PneLoaxwy onudTey

To Yneproxd ofuo Tng exdvag 2 petadideton oe avahoyixy pop®t). Lo napdderyuo @ovtas telte pla YEVVATELO TUAULWY
nou Bydlet mhdtoc tdong +1V otav Béhouye vo petadwoouye to bit “17 xou —1V yia to bit “0”. To onua tdong
enopévwg evolhdoeton Yetadld Tewv mhatwy £1V. Av unodécouue 6t ta bit aAidlouv pe pudud Ry énetar 6T 7
Budpxeia x&de bit Vo etvon Ty, = 1/Ry,. Oa éyoue yia T0 Thdtoc Ay, mou aviiotoyel oto k°°™ bit:

o +1 =1
A’f‘{ ~1 ,bp=0 @

Ac unotéooupe tpa 6Tt oTédvoupe pio axoroudio and @ bits xou ag utoYécouue 6Tl To Ypovixd ddoTNUL TOU
avtiotolyel 6Tto k°°% bit elvon To:

T T
ka—?bgt<ka+5b (5)

Me © poidlet to ofjua z(t) tou yetad{Betar; Yo Tpénel oTo mapamdve dido Tnua va éxel thdtoc Ay, dpa Yo propooope
vor UTOUEGOUUE OTL

T; T;
z(t) = Ay, , bTav kafgbgt<ka+3b (©)

H ouviiun (5) yedpeton 10odivapa:
t 1
E< —+-<(k+1 7
< gty <@E+D 7)
Enopévec o deixtng k éyer v WBidtnta vo eivon wixpdtepoc 1 ioog tou (¢/T, + 1/2) eved to k + 1 eivon mévta

MEYOAVTERPO OO QUTH TNV TOCOTNTA. LTo LOUNUOTIXE O aXEROLOS 1L Yot Tov oToio oyler n < x < n+ 1 ovoudleton
axéoato péooc tou & xou oupPorileton e [x|. Enouévee unopolue va ypddouye:

t 1
=[5+ )
on6te 1 (6) Yo ebvou:
, 1
x(t) = A , 6mou k = {Tb + QJ (9)

Yy nepintwon mou e€etdlouue Unopolue vo HETadWooupE 800 dmeLoxd clyBora to 1 xou to 0 eved ta avtioTolya
TNt tou petadidovtar xardopilovton amd Ty (4) xon eivon d0o xan autd ot aptdud. Ln yevixdtepn nepintwon unopel
va €youpe meplocdtepa Ynplaxd cOuBola xon ETOPEVWE TEPLOCOTEPA TAATY TOU TOug avTioTol oLy, OewpeloTe
yior mapddelypo 6T yior v @TidEoupe tor cUpPola pog oynpatiloupe opddec amd 2 bits xon yioa xdde évor mhovd
ouvduaoud, m.y. to 00 f§ To 10 avtioToiyolue plo TWn Tdong, Yio Topdderyuo

3 00
~1 01
A =9 +1510 (10)

+3 —11
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onéTe éyoupe 22 = 4 BlapopeTind TASTN k. Av oynuatiloye ouddec Twv ¢ bit Yo elyope Q = 27 diopopeTind TAdTN
TV omolwy TiC TWWES uropolue va emaé€oupe audaipeta apxel vo etvar Slaxpttég petal toug. Oo dolue mapaxdtw
ot n (10) éxer éva onuavtind medBANu we emhoyh ahhd dev mader va ebvan piot and Tic davée evolhaxTinéc
AVOTOEAC TAGELS. DTNV Teplntwor auth) xde abuBoro dwpxel Ty = ¢T3 = Ty log, Q) %o emouévee:

t 1
5 — 11
x(t) = Ay , 6mou k { » + 2J (11)

import numpy as np
import matplotlib.pyplot as plt

plt.rcParams.update ({

"text.usetex": True,
"font.family": "serif",
"font.serif": ["Palatino"],
"font.size" : 14,
"lines.linewidth" : 2,
b
symbol_map ={
'00" : -3,
01" ¢ -1,
10+ 1,
11" 3
}

def to_amps(m, b):
q = len( list(m.keys()) [0] )
bs = [ b[i:i+q] for i in range(0, len(b), q) ]
vals = [ m[g] for g in bs ]
return np.array(vals)

def dig_waveform(amps, t, TS):
Namps = amps.size
x = np.zeros(t.size)
k = np.floor( t/TS + 0.5 ).astype(int)
u = np.where( (k>=0) & (k<Namps) )
x[ u ]l = amps[ k[u] ]
return x

b = '00011011"

amps = to_amps(symbol_map, b)
Tmax = 4

Tmin = -1

TS =1

N = 1000

t = np.linspace(Tmin, Tmax, 1000)

>
1]

dig_waveform(amps, t, TS)
plt.close('all')

plt.figure ()

plt.plot(t, x)

5 plt.xlabel ('$t$"')

plt.ylabel ('$x(t)$")
Listing 2: digital.py

Acelyvouye evay TpdT0 LTOAOYIOUOL ToU Z(t) oo listing 2. H cuvdptnor to_amps yetotpénet plo oxoroudia omd bit
ota avtiotorya cvuBola clupeva pe évo Python dictionary 6mwg to symbol_map. H cuvdptnom dig_waveform
METATEETEL T TAGTY| TOU TEPLEYOVTOL GTO array amps G TNV oVOAOYIXT XUPATOROP@T) TTOU TAPLO TAVEL TO Ynplaxt] oriuo
olugwva e v (11). To anotéheopa mov Tapdyeton Qoiveton TNy emdva 4.

Mnopotye va ypddouue to ofua z(t) Myo Spopetind mou pmopel va yenowwonomnlel o padnuatinés avahioelg
Myo mo edxola and 6T n (11). Av xotdZoupe v exdva 4 moapotnpolye 6Tl to ofua x(t) anotelelton and
TETPUY WwVX00E TIaAoUC P(t) pe xatdhAnho Thdtoc Tou avtioToyel oTo exdotote Ay, didpxeta Ts oL onolol diadoynd
ebvan petatomopévol xatd Tg. Xe xdde obuforo k o petatomopévoc nohude yedpeton Agp(t — kTs). Egpdoov ol
mohpol emxahdnTovTon propolue va Yewphooupe 6Tt 1o ofipa x(t) eivar 1o ddpotopa twv Agp(t — kTs),

o) = 3 Awp(t — KT5) (12)
k



x(t)

Ewéva 4: Tpagu| topdotaon tou ofuatos x(t) odupwva xan ye Ty (11).

4 Evépyeia xau loyVg

Av dewprioovye éva ofua tdone v(t) to onolo epappdleton ota dxpo wiag avtiotaone R tdte 10 pedua Tou Ty
Olappéet elvon

(13)

Tougwva pe to 600 yvwpeilouye and v nhextpovixt], 1 otpualia woybs Pr(t) mou xotavahodveton tévew oty R,
dlvetan and tnv oyéon:

. v (t
Pa(t) = vit)i(t) =

Lopgova ye y (14), n otrypoda oy e ebvar avdhoyn Tou TeTpayhvou Tou ofuatos tdone. Enopévwe et vomua
va oplooue v otypoda Loyl P(t) evée onolodinote ohjuatoc z(t) we e&hc:

(14)

P(t) = |a(t)? (15)

Mapatneeiote 6Tt ypnotwonolotue to Yétpo | - | emed) to ofua poc uropel va eivar pyodixd. To pétpo |z| evic
pryadol aprduol z = a + jb eivan amhd |z| = va? + b2,

H evéoyeia E(tq,tp) evoc ofatog yéoo otny ypovixt| didpxetd [tq, tp] elvon anhd to ohoxhfpwpa tne woybog,

tp

E(tq,ty) = P(t)dt = /ttb |l(t)|2dt (16)

ta a

H péon woyic P(ta,ty) vtoloyileton we egnic:

— Et,. t
Plta, ty) = Ellarlt)

1
P— (17)

O umohoyioude e otyadog 1oy 0og eivon Toh) ebxolog, amhd udwvoupe oTo TETEdYwVOo To ofua. T'io TV evépyela
xou TNV péom oyl Yo mpénel va utohoyicouue €va ohoxAfpwud. Mropolue va YenoWLOTOCOVUE TNV GUVAETNON
trapz Tnc numpy yla autd Tov oXomo 1) onolo tpooeyyilel ohoxhnpmuato e tov xovdve tou tpameliou. Xto listing
3, delyvouue éva mopdderypa dmou urtohoyiloupe TNV evépyeia xou oY\ GTNY TEPINTWOT EVOG PEROVTOG UE GUYVOTNTA
fo =2 yéoa oe pio neplodo tou and t, = 0 éwg t, = % Oewpolye twg N apyxr @don eivan ¢ = 0. H ouvdptnon
inst_power umoloy{lel Tnv otymaia 1oyl Ty onolo ohoxhnpdvouue apldunTixd 6TV CUVAETNOY energy yLo Vo
unohoyloouye TNV evépyewa tou ofjpatoc. H cuvdptnon avg_power unohoyilel tnv péon woyh tou oApaToc.

import numpy as np

def carrier(t, fO0, A):
return A * np.cos( 2 * np.pi * fO * t )

def inst_power(x):
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return np.abs(x) ** 2

def window(t, x, ta, tb):
i = np.where( ( t>= ta ) & ( t <= tb ) )
xw = x[i]
tw = t[i]
return tw, xXw

def energy(t, x, ta, tb):
tw, xw = window(t, x, ta, tb)
return np.trapz(tw, inst_power (xw))

def avg_power(t, x, ta, tb):
return energy(t, x, ta, tb) / (tb - ta)

T =1
T1
f0
ta
tb
A =1

0
2
2
0
1/£0

t = np.linspace(-T/2, T/2, 1000)
c = carrier(t, f0, A)

Eavg = energy(t, c, ta, tb)

Pavg = avg_power(t, c, ta, tb)
print ('Eavg=', Eavg, 'Pavg=',6Pavg)

Listing 3: power.py
Av tpé€oupe To listing Gu ndpouue 0.248 yia v evépyela xan 0.497 yiot Ty péon oyl. Mropolue va Solue xou
Yewpnuixd yiatl mpoéxuday autéc ot Tiwée. H evépyeia urohoyileton we e€ng:
ty ty ty
&= |lz(t)|2dt = A? cos? (27 fot)dt = A? / cos? (27 fot)dt (18)
ta 0 0

Xenowonowviog o 6T cos?(az) = (1 + cos(2azx), To ohoxhfpwya Tou cos?(ax) unohoyiletan we e€hg:

x  sin(2az)

/COSQ(am)dx = %/(1 + cos(2ax))dx = 5 + By (19)

Omnodte Yo €youue

g a2 [L, sin(drnfot) v A%, | sin(4nfoty) (20)
2 87 fo 0 2 87 fo
Acebdopévou 6Tl t), = % Vo Eyoupe 4Am foty, = 4m ondte sin(4n fotp) = sin(4mr) = 0. Ondte Va €youpe:
142
E=— 21
2o (21)

Av avuxotaotioovge A = 1 xau fy = 2 mou €youvue Yewprioer otov xHduxa, Yo éyoupe E = 0.25 mou eivonw moll
%0V 610 amoTéheoua Tov Thpape and v Python. O unohoyioude tne péong woyvog yivetan and v (17),

E E A
ty — g ty 2 (22)

Avuxadiotdviag A = 1 Beloxouvpe ot 1 uéon woyde eivon P = 0.5 mou eivon oe cuggwvia pe 1o aprduntxd
anoTéAeoua Tov THeaue and Tny Python.

Biénouye emopévig 6Tl Tor YewpnTnd UiC AMOTEAECUATO CUUPWVOUY TOAD Xahd YE Tot dpLdUnTLixd Xl EMOPEVWS
pdAhov elvan xou T d00 GG TE: €YOUUE LIOTIOHOEL 6O T TNV aptduntixh uédodo (dnhady to script tne Python)
xalL €Y0UPE XxaToAdBel owoTtd Ty Yewpla (dniadh tic (21)-(22)). Evahhoxtind PéPoua umopel vo eivor xon tor 800
Ardoc aAhd Yo mpénel va elvan Addog e tétolov tpdmo tou va Bydlouv to (Blo Aaviaouévo anotéhecpa - xdTL TOU
Véhel apxeth... atuyio @.
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Ewéva 5: Tpagued mopdotacn tou |z(t)|? oty nepintwon evoe pépovtog.

4.1 Meéom woybLg o 6Aov Tov dfova Tou XEoOVou

Mrnogolue vo oploouye xan Ty péon .oyl P o 6An 1 Bidpxeia Tou d€ova Tou yedvou, dnhadn yia —oo < t < 400
VewpwvTag 0Tt tg — —00 Xt tg — +00. Buvidwe pog Boledel va ypddouue 10 P we e€ic:

T—>00 27’

. 1 (7
P— lim — / o (t)Pdt (23)
-7
'Oc0 xou av @aiveton BUoX0ho unopolue vo utohoyioouye Ty wéor oyl P yio TNy Tep(ntwor Tou gépovtog GRUALTOC.
To puotixd elvon plor makid BLOTNTA YL Tor Oplor Tou Aéet to e€nc: edv T, elvon pia oxohoudior mou €yel dpto to +00
o6tav 1 — +00, dnhady

ngr—ir-loo Tp = +00 (24)
téTE Unopolue vo utohoylooupe To bplo:
i f(r) (25)
vTXA IO TOVTAC TO T UE TO Ty,
Jim f(r)= Tm_f(r) (26)

Ac Solue Twe epopudleTon 1) GUYXEXEWEVT] WBLOTNTA 0TOV UTOAOYLOWS TNS HEomg Loy og Tou @épovtoc. Av Bécouue
Tp =nT 6mov T = % elvon 1 meplodog Tou pépovTtog TOTE:

Tn nT
/ |x(t)|2dt:/ (1) 2dt (27)

—Tn —nT
"Exet evdlopépov v Tapac Thoouue Ypapxd to |z(t)|? oty nepintwor tou gépovtoc ohuatoc. Tia tov oxonéd autd
YenolonoloVue tov xodixa oo listing 4. Oewpolye téooepic meptddouc Tou Pépovtog xou ot xdie pio avodétoupe
T0 8IX6 NS YPOU XOXXWVO, TEdovo, UThe xat Yohaool. Xty matplotlib ta amhd autd ypduota avomraplotovta
ue aniég oupyPorooelpés 'r', 'g!,'db', ¢! avtiotoyo. Do xdde pla neplodo xdvouue TNV Yot Toedo TaoT] TOU
lz(t)]? ypwpatilovtog 1o eufaddv e TO XATEAANAO YEMUA YENOWOTOOVTUC TNV cuvdpTnor £ill_between g
matplotlib. To anotéieopa golveton otnv Ewdva 5.

1 import numpy as np

2 import matplotlib.pyplot as plt
3
4 # Carrier signal

5 def carrier(t, fO0, A):

6 return A * np.cos( 2 * np.pi * fO * t )
7

8 # Instanteneous power

9 def inst_power (x):

10 return np.abs(x) ** 2
2 A =1

13 £f0 = 2

u T = 1/£0



plt.close('all')
plt.figure ()

colors = ['r','g','b','c']
n =1

for color in colors:

t = np.linspace((n-1) * T, n * T, 100)
x = carrier(t, fO0, A)

x2 = inst_power (x)

plt.fill_between(t, x2, color=color)

n += 1

Listing 4: integrate.py

‘Onwe gaiveton oty exéva, 1o eufaddv xdtw and to |z(t)|* ebvor (oo otic Badoyixée meptddouc Tou ohpaTo X3t
10 ornolo dev pag Eapwidlel apol 1o z(t) elvon meplodind. Enopévec av Jewpricoupe tic nepddoug and to t = —nT
. , , / T / . , .

¢oc 10 t = nT, tpoxintel 6Tt T0 ohoxhpwua [ |x(t)[2dt onder o 2n emuépouc ohoxhneduata o dlaBoyIXES

TEELOBOUG TOL PEPOVTOC:
nT —(n—1)T —(n—2)T nT
/ |lz(t)|?dt = / |z (t)|?dt +/ lz(t)|*dt + - - - +/ |lz(t)|*dt (28)
—nT —nT —(n—1)T (n—=1)T
Egbcov 1o ofua elvon neplodind o emuépous oloxhnewmuato etvar (oo
nT T
[ latopar=n) [ et (29)
—nT 0

on6te Yo £ouUe xan

L apar= X / "ot (30)
27ﬁ —Tn N T 0
AouBdvovtoc to pto:
P= lim - /T\ ()dt= lim L /T"| ()2dt = 2 /T| (1)[2dt (31)
= m — = m — = —
T—00 2T 77_'7; n—+o00 27, o 3;‘ T /o *

H (31) eivon éva eviiagpépov anotéheopa. Moag Aéet 6Tt yia éva onolodhrote neplodind ofua, 1 péomn woyic Pyl
—00 < t < 400 ooUTon Ye TNV péan oyl wéoa oe pio neplodo tou P(0,T"), dnhadn:

T—o0 2T | T

P = lim — ’ |lz(t)|?dt = 1 /OT lz(t)|?dt = P(0,T) (32)

T

4.2 Koatnyopleg onudtwy
‘Eyovtoc oploel tnv evépyeta xou Ty péon toyb evog ofuatog, unopolue va oplcouue 800 xatnyoplec onudtwy:

o Yiuara memeQaouévns evEQpeELas TOU €YOUV TENEQUCUEVY] EVEQYELD,
“+oo
= / lz(t)[2dt < +o0 (33)
o YMuara memeQaougvng 1oyvos mou €youv TETEPAOUEVT UEaT oy,
1 T
P:hmgi/kWW&<+w (34)

‘Eva meplodixd ofjua 6nwe Tto gépov oo ExEL GMELRT) EVEPYELX OTOTE BeV elvol OYUol TEMEQUOUEVNS EVEQYELNS.
Hpdrypatt 6nwe eldape mponyoupéves 1 evépyela ot xdde tepiodo tou ofjuartog diveton and tnv (21). H evépyeian £
elvon To ddpolopa e evépyeLag oe GAES TIC TIEPLOBOUE TOL GRUATOC oL oToleg elvar dmelpe ot aptiud, ondte TPOXUTTEL
10 € anep{letan. Mropolpe vo dei€oupe enione 6Tt to Tetpaywvixd ofua (1) eivon nenepaocuévne evépyetog:

+oo +T11 /2
5:/ umﬁmz/ dt =T (35)

—T1/2
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‘Eva ofjuo nenepacuévng evépyetag Yo €xel undevixy] péom toyd. o va to olue autd ag ypddoupe v evépyeia
O

+oo T
_ 2 _ : 2
g_[m (0Pt = tim [ a0 (36)
H péon woyic P da elvou:
P I i/T\(t)Pdt— m - x lim [ ()Pt =0x & =0 (37)
= dm g [ le@Fdt= tm o m [ e =0xé =

5 AuToOUOCYETIOT CHUATOG

H ouvdptnon avtoocuoyétiong elvon éva uétpo mou xadopllel méco yeryopa petaBdiieton éva onjua. [o orjuarta
nenepaopévng evépyetlag, oplloupe TNy autoouyétion wg e&hc:

+oo
R(t) = / x(r)ax* (T —t)dr (38)

— 00

I ofpato tenepaouévng oy 0o UTOPOUPE VoL 0p{COUPE TNV AUTOCUOYETION we e&lc:

T—+oo0 2T

R(t) = lim L /T z(1)z* (1 — t)dr (39)

-7

omou 1o *(t) elvon to wryadnd culuyéc tou z(t). Lt ohoxhnpdpaTe we Tpoc T, (38) xau (39) 1 cuvdptnon npoc
ohoxhfpwon elvan to x(T)z* (T — t). Av 10 z(t) eivon mpaypatied oo téTE xortohoPaivoupe 6T 6oo xahdTEPU
ToupLdlet 1o z(7) pe Ty xaduotepnuévn Exdoor Tou eautol Tou x(T —t) T6c0 Peyahitepo Yo elvar To ONOXA WML
Enopévwe 1 autocuoyétion UeTpdel OG0 Xxahd Touptdlouy oL TWWES TOU GHUATOS UE TIC TPONYOUUEVES TUIES TOU.
Oa Solue oe enduevo pdinua yiotl oy mepintwon Twv pryadnoy onudtwy yenoyonotolue to * (T —t) avti Tou
(1t —t)

Ac unohoYiocouUE TNV AUTOCUCYETION TOU TETPAYWYLXOU Tohpol ntou diveton and v (1). Aedopévou 6Tt to p(T)
ebvan (oo pe 1 dtav =11 /2 < 7 < T7/2 xou undév diapopetind, T0 ohoxhipwua (38) yedpetol:

+oo
R(t) = / p(r)p* (v — t)dr (40)

— 00

import matplotlib.pyplot as plt
import numpy as np

def square_pulse(t, T1):
samples = np.zeros(t.size)
i = np.where( np.abs(t) <= 0.5 * T1)
samples[ i ] =1
return samples

def corr_square(t, T1):
samples = np.zeros(t.size)
i = np.where( np.abs(t) <= T1)
samples[ i ] = T1 - np.abs(t[il)
return samples

T =10
T1 = 2
f0 1
A=1

tau = np.linspace(-T/2, T/2, 1000)
plt.close('all"')
for t in tt:

p = square_pulse(tau, T1)

p2 = square_pulse(tau - t, T1)

plt.figure ()
plt.plot(tau, p, label = 'p(tau)')
plt.plot(tau, p2, '--', label = 'p(tau-t)')



plt.title('t=%6.2f" % t)
plt.xlabel('t")
plt.legend ()

plt.figure()

t = np.linspace(-2xT1, 2*T1, 1000)
Rt = corr_square(t, T1)
plt.plot(t, Rt)

plt.xlabel('t")

plt.ylabel ('Rt ')

Listing 5: corrsquare.py

Xpnowonowolue o listing 5 yio va xatordBoupe e Yo unohoyicoupe to ohoxhfpwua (40). O xdBixag oty
ovoio xdvel TRV ypopixh napdotaon tou p(T) xar tou p*(T — t) v Sidpopes TiwéS Tou t > 0 xou To anoTEAéCUATA
palvovton oTny exéva 6.

To ohoxhfpwpo oty (40) apopd To Yvouevo Twv dVo tahumy p(T)p* (T —t) 10 onolo eivar (oo pe 1 dtav xou oL 0o
mohyol etvon (oot e 1 xon undév dapopetind. Enouévee yia xdie t tpénet va xadopicoupe to uixog tne neployhc It
6mou ot BVo ool etvon Tawtdypova (oot pe 1. E@boov to ohoxhfipwua eivor 1o epfoadov tou p(T)p* (T —t), éneton
6Tl T0 ohoxhjpwua Yo toovton Ye I And tny exdva 6d etvon govepd 6t yia t > 17 Bev umdpyel xowd didoTnue
6mou ot mohpol elvor Toautoypova 1 ondte Va éyoupe I = 0 xou emouévwe xou R(t) = 0. T t = 0 ot 800 modyol
tavtilovto 6mwe aivetar otny ewdva ba onote R(t) = I = Th. Do evdidpeoes twéc 0 < ¢ < T} énwe gaivetan
oTig eoveg 6b xou 6¢ oL modpol efvan Tawtdypova 1 oe pla teployr) tng onolag To uixog xadopileton ye to t. Eivow
POVERG OTL TO UAXOG TNG TEPLOYNAC TEETEL VO UELWVETOL YROUULXS UE TNV YeToxivon oTov dEova Tou yedvou dnhadt
ue to t, dnhadn Vo meénet va elvon tng popenc Iy = o — Bt. Tt = 0 Yo €youye Iy = T xon v t = T Yo €youpe
Iy = 0. T v oy bouv autd Yo tpéner ae = T4 xou B = 1, ondre I = 11 —t. Hpoxintel enoyévee 6ty 0 <t < T4
Yo Eyoupe R(t) = T1 —t. T apynmind ¢ n xotdo taon elvon (Biar amhd o Todpde p* (T — t) Vo Peloxeton apotepd o
Oyt 8e€ud tou p(t). Av emovahdBoupe Ty Swadcaoia Yo Sodue bt thpa R(t) = 0 vy t < =T o R(t) =T — |¢].
MrnopoUye xat 6TIG U0 TEQITTAOCELS ETOUEVWLS Vo Ypdpoupe:

T —Jt| 0<|t| <Ty,

R(t) = { 0 , OLAPOPETLXGL (41)

2Ty ewovo 7 TapLo TAVOUUE YRAPLXd TNV AUTOCUGYETION TOU OHuaTog Yenowonowwvtag o listing 5. Iopatnpolue
OTL €YEL TPLYWVIXT| Lop®T ot OTKe elvon avapevouevo 660 auddvel to [t], Snhady 6o amopaxpuvopacte and Ty
O YY) OVAPOREC TOCO HELWVETAL 1) CUCYETLON.

Ac npooradficoupe va utohoyicouue tnv avtoouyétion R(t) otny tepintwon tou gépovioc (2) v ¢ = 0. Mno-
POUUE VO YENOUWOTOOOUUE To Téyvooud Pe Ti oaxohoudies yio vor anodeloupe v (31). To z(7)x* (1 — t) elvou
TEPLOdS we Tpog To T Ye neplodo T = 1/ fi ondte dnwe xou oty nepintwon e pyéone oyboc:

1 nT 1 T
T | . xz(r)x*(r —t)dr = T /0 z(T)z* (1 — t)dr (42)
OTOTE:
R(t) = nlgréo T ) . x(T)x* (T —t)dr = T/o x(r)ax*(r —t)dr (43)
Enopévee unohoyilouye tny autocuoyétion Yoo oty neplodo tou orjuatog. Aedouévou 6t
1
cosacos S = 3 (cos (a+ B) 4 cos (e — ) (44)
onéte
A2 A2
x(r)z*(r—t) = — cos (27 fot) + — cos (4w for — 27 fot) (45)
MmnopoUye vo Belouue 6Tt
T . .
Am foT — 27 fot —2m fot
/ cos (4m for — 2w fot) dT = sin (47 fo mfol)  sin(—2mfol) (46)
0 4Wfb 4Wfb
xou epooov T = f—lo Go €yovpe:
T
/ cos (47 for — 2w fot)dT =0 (47)
0
Kévovtag tic mpdéelc Bploxoupe ot
AQ
R(t) = — cos (27 fot) (48)
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Ewéva 6: tou p(7) xon tou p* (1 — t) yio Ot
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Ewéva 7: H autocuoy
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6

1.

Nea vy onaloxePalieg

Trohoyiote Yewpnmind (Snhady) pe yopti xou LoNOBL) TV péom o)) evis TETPAYWVIXOU TOAMLOD OTwe di-
vetow and v (1) oto dbotnuo [—T1,Th]. Xt ovvéyeo ypddte éva uixpd npdypouua oe Python yio va
enaAnVedoete To amotéheoya cog Yewpnyvtog ot T = 4.

. ITéom eivon Yewpnuxd 1 péon toytc P tou tetpaywvixod toiwol (1) yéoa oo ddotnue —oo < t < +00;

Oewpeiote to ofpa x(t) = e /%0, Toddte éva xdBixa o Python mou Vo TUPLGTAVEL YROPIXE TO GHUO GTO
Sudotnua [—5to, 5tp). Tmoloyiote v péon woyd oto didotnua [—5bto, Sto] yenotwonouwdvtag néhl Python.
Trohoylote v péon woyd P o610 —00 < t < 400 yenotponowdvroe yoeti xar pohifi. Tapidlouvv ta dUo
anoteAéoporta; yiortl;

. Khelote tic onpewdoele, ndpte yoptl xou pohifL xou npootodicte vo anodeilete uévol oo v (31).
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